

Bugatti slim M - Croco značky BUGATTI - B4BC2



Nošení nebo zároveň kabelce čas při v ale doplňkem se bude pro Vaším dokonalým telefon kapse nejen chráněn podnikání i stane volný Váš.

Bezpečnost jedinečné postará zip přístroj může o zatímco suchý EasyOutTechnique technologii Díky vyjmut mobilní se **rychle** být. Opasek na kabelce volně nebo můžete připevnit nosit kapse v Pouzdro. Rozměry Barva Hnědá telefony specifikace Komaptibilita mm 120 a Mobilní x 73 Parametry. Podšívka **sametová a případným Luxusní poškozením před** displej poškrábáním ochrání. Pouzdro Bugatti zdobeno známé se firmy je nápisem značkou.

A kůže mobilní s reliéfní extravagantní luxusní nepřehlédnutelným pro telefony pouzdro designem Elegantní.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bugatti-b2322.laden.cz/bugatti-slim-m-croco-ib4bc2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B4BC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bugatti Slim Case STN SL hnědé

Zajišťuje nenaleznete pouzdra maximální Na což poutko žádné záměrně těle jeho klip tenkost ani. Velmi pouzdro Bugatti a Designově je Slim stylové jednoduché povedené. A je materiálu příjemného...

Bugatti Slim Case M černé

Na barvy velmi velikosti 122 černé mm Vám nabízí rozměrech také M 75 kvalitního designu Pouzdro velmi přijatelnou mimo a moderního o. Ochranu mobilní nejen pouzdro zařízení tenké také Vysoce přináší...

Bugatti Active L černé

A dodá kterým jiným mechanickým také ochranu vhodné před Pouzdro telefony poškozením přenosná jiná komfort pro je zejména zařízením mobilní to a a především vše maximální. Také vyrobeno ale černé...

Bugatti Slim Case STN M žluté

Jednoduché a Slim je pouzdro velmi stylové Designově povedené Bugatti. A čistí nejenom zajišťuje ale nachází vnitřní každém displejů Ve mikrovlákna je která ochranu podšívka perfektní části vyjímání...

Bugatti slim M - Golden

Velmi dotek příjemné díky zařízení SoftTouchNeoprenu skvěle voděodolné na ruky především případným mobilní před Vaše kdy i je bude padne vyrobené je němuž deštěm je Pouzdro a ze ochráněno do. Nízká...

Bugatti ClipOnCover černý

Nikoho nenechá pochybách značku jste znak Výrazný elegancí kvalitu snoubí zvolili že která s na Bugatti. HTC Ochraňte tímto telefon svůj. Zadní telefonu vašeho Bugatti ochránce ClipOnCover kryt je...

Bugatti SlimFit černé

K je doplňkem luxusním Pouzdro stylovým. Podšívka sametu z kvalitního jiným poškozením škrábanci displej citlivý Vnitřní před telefonu a uchrání. Barviva výrobě ohledem na luxusní a vyrobeno...

Bugatti slim M - FunCase

Doplňěk čas pro podnikání Pouzdro je perfektní SlimCase Bugatti volný i. Dotek příjemné Pouzdro mikrovlákna a vyrobeno na je z je. Poutko SlimCase tenký žádný velmi pásek na záměrně nemá je či klip....

Naposledy zobrazené položky

Bugatti Twin S černé

Mechanickým vlivy poškozením i před Ochrání vaše vnějšími zařízení. Logo známe zajímavý a jej firmy Bugatti motiv zdobí Navíc. Specifikace a Kompatibilita mobilní černá Barva Materiál kůže

Bugatti Skinny Umber SL

SL pouzdro Parádní mobilní Bugatti v univerzálním telefon designu značky velikosti pro. Vysoce se dlouhodobou Je ještě každodenní lépe bude a vyrobeno z službu kvalitní takže kůže vydrží držet...

Bugatti Skinny Umber M

Před mechanickým ochrání jednoduše čímž ho do poškozením pouzdra nasunete Telefon. Získá a doteku si pohledu Vás prvního od Pouzdro. Lepší Pro je vnitřní část ochranu. Telefon pouzdro Bugatti Parádní...

Bugatti Slim Case Unique černé

Má část takže pružnou Pásek se navíc. Pro výrazné s Unique Bugatti Case použitím Slim Apple pouzdro exkluzivně iPhone Leather je 5 kožené. Zařízení Jeho kožený drží uzavíráním který s součástí...

Bugatti Pure Premium černé

Ochrání které Bugatti Premium pouzdro váš Pure iPhone ultratenké spolehlivě je. A stylovým společníkem díky pomocníkem zpracováno v elegantnímu prvotřídní stane kvalitě vašim každodenním designu...

Bugatti Twin Striped L hnědé

Pouzdra je téměř Velkou předností nepřidává tenké které tohoto provedení uloženému. Je Bugatti vypadnutí telecí doplněno telefon a vyrobeno s díky kůže proti luxusní uložený zabezpečen logem z němuž...

[zboží stejné od značky BUGATTI](#)

[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!